le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER
ﬁ@@

SOUEAST

< PRoDUCT
CATALOG

SOU=AST

Ball Joint Suspension Kit
Tie Rod End Bush
Axial Joint Tie Rod Assembly
Link Stabilizer Mounting
ACES Control Arm Streering Bellow
_ArTERMARKET Center Rod Axle Bellow

Stabilizer Mounting

@ @ [ I@]@ /riwautomotive RIWAUTOMOTIVE!



RIW

SOUEAST

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

2 info@riw.com.tr



le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

SOUEAST

SAVRIN 1997 - 2003

@b

i Q Tornillo Estabilizador

HY2002

TERMINAL INTERIOR FRONTAL

DERECHO

Mi3019

TERMINAL INTERIOR FRONTAL

IZQUIERDO

M14003

TORNILLO ESTABILIZADOR
FRONTAL DERECHO

Mi4004

TORNILLO ESTABILIZADOR
— FRONTAL IZQUIERDO

M14037

Tornillo Estabilizador

M14038

M14039

Tornillo Estabilizador

RN14001

CUBRE POLVO DE JUNTA
HOMOCINETICA FRONTAL
EXTERIOR

TERMINAL EXTERIOR DELANTERO

/ MI3018
o

Peso : 0,32 kg /0.705 Ib

Longitud : 75,5 mm /2.97 inch

Tamano de la Rosca : M12X1,25
Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,25
Diametro del Cono del Perno : @13,6

Peso : 0,214 kg /0.472 Ib

Longitud : 51 mm /2.01 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,25
Nota : Delantero

Peso : 0,215kg /0.474 Ib

Longitud : 51 mm /2.01 inch

Diametro de Cuerda del Perno : M10X1,25
Nota : Delantero

Peso : 0,210 kg /0.463 Ib
Longitud : 140 mm /5.51 inch
Nota : FOR SPORT MODEL

Peso : 0,398 kg /0.877 Ib
Tipo de Material : Metal
Longitud : 240 mm /9.45 inch

Peso : 0,398 kg /0.877 Ib
Tipo de Material : Metal
Longitud : 240 mm /9.45 inch

56820-02500, 56820-28000
56821-28000, MB912076

MR455091

MR455092

MB808076

MB672370

4056A138, MR344624
MR555883, MR586053

4056A035, MR316436

4056A034, MR316435

7701467125

* Nombres de los vehiculos, marcas, modelos, simbolos y logos, numero OE y otros numeros de terceros en el sitio web y catalogo solo son con fines de referencia.

3

info@riw.com.tr



RIW

NOTAS




le STEERING & SUSPENSION
MANUFACTURER

NOTAS

Codigo del Producto Informacion Adicional

MI4037

Tornillo Estabilizador

FOR SPORT MODEL

MI4037

Tornillo Estabilizador

FOR SPORT MODEL

RN14001

CUBRE POLVO DE JUNTA HOMOCINETICA
| FRONTAL EXTERIOR

SET = BELOW, CLAMPING CLIP and MOLYBDENUM GREASE / OUTER




